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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2022. 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.00  horas del día señalado, se reúnen en la sede 

de Emasesa, Calle Escuelas Pías, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal 
del Distrito Casco Antiguo, que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión 
ordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

MARÍA JOSÉ TRUJILLO CONDE AVV CONJUNTO HCO CASA 
DE LA MONEDA 

TITULAR 

MARGARITA CANDIL DEL 
OLMO 

AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

SUPLENTE 

ANGEL LÓPEZ HUESO AV Y CULTURAL BARRIO 
ANCHO DE LA FERIA 

SUPLENTE 

M. DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
ANTONIO ALONSO AGUILAR AVV ARENEROS DE SAN GIL TITULAR 
ELENA PÉREZ PÉREZ APROCOM SUPLENTE 
MARÍA PATRICIA PÉREZ 
BELTRÁN 

AL CENTRO SUPLENTE 

Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
ALBERTO MARTÍNEZ PÉREZ PP SUPLENTE 
OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
JOSÉ CARLOS MIRANDA 
TERCEÑO 

CIUDADANOS SUPLENTE 

PURIFICACIÓN HUERTAS 
FUENTES 

ADELANTE SEVILLA SUPLENTE 

GERMÁN BARQUÍN MOLERO 
 

VOX TITULAR 

 
Sr. Presidente: Quiero dar la bienvenida a la familia del Dr. Ismael Yebra y 

también al Tte de Hermano Mayor de los servitas, que están aquí con nosotros. 
Igualmente, agradecer la presencia del compañero de la corporación de 

Ciudadanos, Lorenzo López. 
 

 
1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  

 El acta se aprueba por unanimidad 

- Sesión ordinaria celebrada el día 5 de octubre de  2022 
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2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 
3.- GRUPOS DE TRABAJO 
 

 Doña Lola Dávila, AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Nos reunimos la semana 
pasada y se dio un repaso a todos los temas de este Distrito. Existe una preocupación 
importante por las ratas. Se ha enviado solicitud al Zoo sanitario para que actúe por 
las zonas dónde hay más contenedores. 

 La próxima reunión queremos que sea con los hoteleros, hosteleros y 
apartamentos turísticos. No se hace buen uso de los contenedores. Hay que llegar a 
un consenso. 

 Sr. Presidente: Quería dar las gracias por vuestro trabajo, es un grupo que 
funciona bien y ha dado buenos resultados para el Distrito. 

4.- AUTORIZACIÓN PARA INSTALACIÓN DE AZULEJO CONMEMORATIVO A LA 
MEMORIA DE DON ANTONIO JOAQUÍN DUBÉ DE LUQUE 
  
 Sr. Presidente: Es una propuesta secundada por varias hermandades. El 
azulejo se colocaría en el nº 41 de Bustos Tavera, y tiene el consentimiento de la 
comunidad de propietarios. 
 
 Este autor tiene innumerables obras y ha dejado huella en la Semana Santa 
sevillana, fundamentalmente en la Hermandad de los Servitas. 
 
 Es una propuesta que viene avalada por 5 hermandades, por eso he 
considerado, como Presidente, traerla al Pleno. 
 
 Interviene el Tte Hermano Mayor de los Servitas y hace referencia a la obra de 
imaginería en la Semana santa sevillana y en otras provincias de Andalucía. Agradece 
igualmente la iniciativa y el cariño recibido. 
 
 Se procede a la votación de la propuesta. La propuesta se aprueba por 
unanimidad. 
 
5.- PROPUESTA NOMENCLATURA DE CALLE COMO “JARDÍN DOCTOR ISMAEL 
YEBRA” 
 
 Sr. Presidente: Esta propuesta también se eleva por parte de la Presidencia.  
 
 Creo muy apropiado rotular ese espacio ajardinado del templo de San Isidoro. 
 
 Don Germán Barquín, GRUPO VOX: Fui atendido por el Doctor y mi 
experiencia fue magnifica. 
 
 Se procede a la votación de la propuesta. La propuesta se aprueba por 
unanimidad 
 
 La familia expresa su agradecimiento a los miembros del Pleno. 
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 Moción urgente de la AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA, solicitando la 
comparecencia del Gerente de Urbanismo. 
 
 Se vota la urgencia, aprobándose por unanimidad e incluyéndose por tanto en 
el orden del día. 
 
 
6.- PROPUESTAS Y MOCIONES 
 

- ADELANTE SEVILLA 
 

o Propuesta relativa a celebración de carnavales en la Alameda. 
 
 Doña Purificación Huertas, GRUPO ADELANTE SEVILLA: Estas fiestas 
forman parte del ocio de la ciudadanía, febrero es mes de disfraces. Deberían 
organizarse actividades ordenadas que la conduzcan. Pasacalles, por ejemplo., 
 
 Doña Lola Dávila: Hace varias legislaturas se hizo esto y estuvo muy bien. El 
pasacalles fue magnifico. Mi única queja es que no debería ser sólo en la Alameda. 
 
 Sr. Presidente: El  problema es que no tenemos ni presupuesto ni tiempo para 
organizar un Carnaval. Par organizar un carnaval en condiciones no tenemos 
disponibilidad presupuestaria.  
 
 Inicialmente podríamos probar con los colegios. 
 
 Don Angel López AVV ANCHA DE LA FERIA: El primer carnaval fue en 1998 
y estuvo hasta 2007/2008.se hizo en varios sitios. 
 
 Doña Olga Carrión, GRUPO PP: También se puede hacer en otro sitio, en la 
parte nueva de Torneo, por ejemplo. 
 
 Sr. Presidente: Podemos trasladarlo a la Delegación de Fiestas Mayores si lo 
que queremos es recuperar una organización buena. 
 
 Doña María José Trujillo, AVV ACASA DE LA MONEDA: No estoy en contra, 
pero quiero que conste en acta que se quede en la Alameda, que no se venga a 
Puerta Jerez, que no cabemos. 
 
 Doña María José del Rey, AVV AMIGOS DEL BARRIO SANTA CRUZ: Santa 
Cruz no puede ya con nada más. 
 
 Don Germán Barquín: Estoy de acuerdo, pero debe hacerse de forma 
controlada. 
 
 Doña Olga Carrión: Me parece fenomenal. Que se empiece por los Colegios 
está muy bien. Alameda yo no lo veo. Me parece mejor Torneo. 
 
 Sr. Presidente: se propone una modificación de la propuesta. “Organizar la 
fiesta de Carnaval en los colegios y editar un libro de la historia del carnaval como 
primear fase para fomentar los carnavales en el caso antiguo”. 
 
 La proponente acepta la modificación. 
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 Se procede a la votación. 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 
 
 Se pasa a la Moción presentada con carácter urgente, “Solicitud de 
comparecencia en el pleno JMD Casco Antiguo del Gerente de Urbanismo”. 
 
 Doña Lola Dávila: Es sobre todo por el tema de veladores. 
 Se especificó que en el primer trimestre de 2022 se iba a retirar la ampliación 
que se dio como consecuencia de la pandemia. 
 
 Me gustaría que compareciese y diera una fecha exacta de cuándo se va a 
hacer esto. 
 
 A nadie se le ha dicho nada y algunos han puesto mucho más de lo que tienen 
aprobado. 
 
 Doña María José del Rey: Los hosteleros siempre van a llorar pero los bares 
están llenos. 
 
 Don Germán Barquín, GRUPO VOX: Nosotros ya lo hemos hablado con el 
Director del Distrito. Se debe cumplir lo que está aprobado y ya está. 
 
 Sr. Presidente: Se trasladará para que venga el próximo mes. Trasladaremos 
también a Alcaldía. 
 
 Don José Carlos Miranda, GRUPO CIUDADANOS: Las plazas no se pueden 
ocupar sine die. 
 
 Se procede a la votación de la propuesta: “Solicitud de comparecencia en el 
pleno JMD Casco Antiguo del Gerente de Urbanismo, el próximo mes, si es posible.” 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 
 

 
7.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

- ADELANTE SEVILLA 
 

o Pregunta relativa a instalación de mobiliario en Pulmón Verde previsto 
en solar ubicado entre Calle arrayán y Divina Pastora 

 

 Don José Antonio Fernández, Director General Distrito Casco Antiguo: Se 
están cumpliendo todos los requisitos. Se ha pedido a Urbanismo para que busque en 
el almacén municipal qué se puede reciclar. 

 Es un proyecto grande, decidirán los vecinos qué es lo que quieren. La apuesta 
es ambiciosa. 
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 Se recuerda que el próximo pleno tendrá lugar el martes 13 de diciembre, y que 
el plazo para la presentación de propuestas concluirá el día 1 del mismo mes. 

 
 
 
 

Se levanta la sesión a las 19.45 horas. 

 
EL SECRETARIO GENERAL. 

P.D 
LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 

 
Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 

 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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